

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第15批)

2018年6月20日

一、焦作市博爱县

受理编号:X410000201806140051

反映情况:群众来信反映:焦作市博爱县政府通过对煤炭市场整治治理,在许良镇规划了三个煤炭园区,分别是三栗庄煤炭园区、大新庄煤炭园区,和狄林村与江陵堡村之间的中运煤炭园区。

(一)三栗庄与大新庄煤炭园区全部占用的是基本农田,并且与居民房屋仅仅一墙之隔。未整合前,煤炭场距离村庄还有500余米。现在每天村里都是黑乎乎一片,尤其是大风天气,“白天不要干,夜里12点以后随便生产”。政府监督检查人员的吃喝拉撒等一切费用都是煤炭园区在买单。

(二)中运煤炭园区侵占丹河东岸河床,填河造地,用来经营煤炭场,使丹河由原来的100余米宽缩小为20余米,给防洪泄洪造成了极大的隐患。

(三)煤炭市场的巨大利益,导致官商勾结,上下勾结。许良镇副镇长王东胡更是给煤炭老板放话“只要不让上级部门逮住,随便生产”,“白天不要干,夜里12点以后随便生产”。政府监督检查人员的吃喝拉撒等一切费用都是煤炭园区在买单。

(四)许良镇政府还在三栗庄园区的公路上设点违规收费。把属于基本农田的三栗庄园区用地更改为建设用地,每亩地收费36000元。

调查核实情况:经查,该举报属实。6月16日,博爱县人民政府组织县科技工信委、环保局、国土局、水利局、许良镇人民政府等单位对信访举报问题进行调查落实。信访举报件交办单中主要涉及许良镇辖区内三栗庄园区、大新庄园区和豫北中运园区这三家煤炭物流园区。

(一)该举报件反映“三栗庄与大新庄煤炭园区全部占用的是基本农田。”

经查,该举报内容不属实。博爱县国土资源局结合许良镇基本农田保护图到现场对三栗庄园区、大新庄园区和豫北中运园区进行实地核对,把上述三个煤炭园区占地实测图与许良镇基本农田保护图进行了套合对比,对比

结果是三个煤炭园区占地均未占用基本农田。(另附三栗庄区、大新庄园区和豫北中运园土地测绘图及相关情况说明)

(二)该举报件反映“并且与居民房屋仅仅一墙之隔。未整合前,煤炭场距离村庄还有500余米。”

经查,反映问题属实。博爱县煤炭经营户自上世纪80年代自然形成发展,2015年全县共计499家煤场,占地面积5000余亩。2015年以来按照焦作市环保要求不断开展煤炭市场环境整治工作,逐年提高标准。2016年,博爱县委、县政府专门成立了以县长任组长,常务副县长和分管县领导任副组长的煤炭市场专项整治工作领导小组,下发了《博爱县煤炭市场专项整治工作方案》,抽调工作人员170余名,统筹推进煤炭市场整治工作。经过持续整治,全县先后取缔煤场315家,清理出土地3000亩。初步构建了南北两大片区5个煤炭物流园区(许良豫北中运、大新庄、三栗庄、磨头 and 农场),要求入驻园区的184家煤炭企业按照焦作市确定的“9+1”煤炭市场整治标准(焦环委[2014]12号文件)开展整改。园区内煤场逐步完成了场地全面硬化、部分棚化,

建成了防风抑尘墙、喷淋设施、车辆冲洗设备和雨水收集池等配套设施,种植绿化树1.5万余株。

2017年,先后印发《煤炭物流园区规范化管理的实施意见》、《园区企业清洁化生产管理制度》、《博爱县煤场环境污染防治工作深化方案实施细则》等一系列制度性文件,对煤炭园区实行更高标准,更严格管控。园区场地130万平方米全部硬化,棚化场地92.5万平方米,硬化园区道路7千米,建成防风抑尘墙20千米,分别建成喷淋设施、车辆冲洗设备和雨水收集池,种植绿化树1万余株,累计投入资金3.5亿元用于固定设施改造,煤场周边环境有了极大改善。(另附相关材料)

(四)该举报件反应“中运煤炭园区侵占丹河东岸河床,填河造地,用来经营煤炭场,使丹河由原来的100余米宽缩小为20余米,给防洪泄洪造成了极大的隐患。”

经查,该举报内容不属实。博爱县水利部门于6月16日组织博爱县防办、水政大队、许良镇、中运煤炭园区工作人员对举报件举报河段徒步进行了实地查看,左岸还可以看到已毁坏的护岸痕迹。并委托洛阳水利勘测设计有限公司进行了现场测量,测量现状河口断面为26-96米。查看结果为:中运煤炭园区建立在现河岸边线以外,不存在侵占河床、填河造地,用来经营煤炭场现象。(另附情况说明、丹河中运煤炭园区段现状图)

(五)该举报件反应“煤炭市场的巨大利益,导致官商勾结,上下勾结”和“政府监督检查人员的吃喝拉撒等一切费用都是煤炭园区在买单”。

许良镇政府下设煤管办,镇班子成员买鹏具体负责此项工作,王东虎同志任煤管办主任,镇煤管办人员工资和办公费用由镇政府支出。镇煤管办主要职责为,向各园区协会和煤场传达上级精

神,监督各园区协会和煤场自我管理,发现问题及时向园区协会通报并督促整改到位。各园区成立煤炭协会,协会成员由各园区煤炭经营户选举产生,协会根据需要聘用部分工作人员,费用由协会支出。各煤炭园区协会本着自我管理、自我约束的原则,负责对园区内煤场进行管理。(另附许良镇调查材料)

(六)该举报件反应“许良镇副镇长王东胡更是给煤炭老板放话‘只要不让上级部门逮住,随便生产’,‘白天不要干,夜里12点以后随便生产’。”

经查,该举报内容不属实。经许良镇纪委调查,王东虎系许良镇煤管办主任,王东虎本人表示并未对煤炭老板说过“只要不让上级部门逮住,随便生产”,“白天不要干,夜里12点以后随便生产”的话。并且许良镇政府分三次在各个园区召开了会议,会上向所有煤炭经营户传达了市、县会议精神,明确指出了,除了达到全面车间化标准的煤场可以清洁化生产,其余所有煤场禁止生产,禁止进煤,只在保证清洁的情况下才能出煤,同时要求他们认清形势,鼓励转型。(另附许良镇纪委谈话材料)

(七)该举报件反映“许良镇政府还在三栗庄园区的公路上设点违规收费。”

经查,该举报内容部分属实。经许良镇调查反映三栗庄煤炭物流园区成立于2016年4月份,是在三栗庄村周边原有煤场基础上建立,共有煤炭经营户46家,三栗庄园区道路长约1.4公里,宽为12米、沥青路面。该路不光是园区道路,同时也是许良镇、磨头镇周边20几个村、2万余村民出行的主要道路。由于年久失修,道路破损严重,下雨天更是泥泞不堪,导致车辆带泥行驶,周边群众出行极为不便,严重影响了当地生产生活需要。

三栗庄煤炭物流园区协会于2016年9月份成立,成立之初,协会成员就商定对该路进行修复,对改善环境、方便群

众出行起到一定积极作用。由于修路需要大量资金,协会成员多次开会研究,最终在2017年8月份商定,自筹资金进行修路,在2017年9月修成了长1.8公里,宽12米的沥青道路,除了园区范围内的1.4公里,还向北延伸了400米,连通了下水渠、赵后两个村的出村路口,受到了周边群众好评。

按照焦作市《焦作市煤场环境污染防治工作深化方案实施细则》(焦环攻坚办[2017]301号)文件要求,各园区要在出入口建立车辆冲洗设备,所有运煤车辆驶出园区要进行全车冲洗,以免带泥上路。三栗庄园区协会经过协商,于2017年9月,在三栗庄园区最北端修建了车辆冲洗设备,商定只对进出园区内的运煤车辆进行冲洗并收费,其它过往车辆一律不收费,所收资金用于园区内日常保洁、道路清扫洒水、雇佣工人开资等环保方面的投入。

(八)该举报件反应“把属于基本农田的三栗庄园区用地更改为建设用地,每亩地收费36000元。”

经查,该举报内容不属实。根据国土部门套图对比,三栗庄园区未占用基本农田,也不存在把属于基本农田的三栗庄园区用地更改为建设用地问题,三栗庄园区用地现状地类为建设用地、采矿用地、有林地、农村道路、沟渠等。博爱县国土资源局和许良镇政府从来没有组织办理过相关手续,更没有向每亩地收费36000元。(另附三栗庄区、大新庄园区和豫北中运园土地测绘图、土地性质汇总、手续办理情况)

处理及整改情况:1.对举报件中反映的“现在每天村里都是黑乎乎一片,尤其是大风天气,半空中黑雾浓浓”的情况,这是博爱县煤场现阶段实际存在的问题。2017年以来博爱县环保局对煤炭园区环保违法问题共计处罚20家次,处罚金额21万元。下一步,博爱县环保部门将加大对煤炭物流园的执法力度,发

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第16批)

2018年6月22日

一、焦作市沁阳市

受理编号:X410000201806150067

反映情况:群众来信反映:焦作市沁阳市紫陵镇的晋煤天庆煤化工有限公司存在污染问题。1.烟尘排放污染严重,排出的烟尘气味大,特别是春冬季厂区周边几个村子都弥漫着刺鼻呛人的气味。2.晋煤天庆煤化工公司随意堆放炉渣,在厂区内围墙东侧、焦枝铁路南堆放成百上千吨的炉渣,无覆盖,遇到刮风天气,炉渣尘土四处飞扬,严重污染周边环境。

调查核实情况:经查,该信访反映的问题属实。信访反映的企业全称是河南晋煤天庆煤化工有限责任公司,位于沁阳市沁北产业集聚区。该公司防护距离内没有村庄,厂界南距离沁阳市宋寨村最近居民点约150米。2011年12月31日,设计年产18万吨合成氨、30万吨尿素、5亿方可燃气体项目,取得河南省环保环评批复,批复文号:豫环审[2011]339号;2014年10月9日,将年产18万吨合成氨、30万吨尿素、5亿方可燃气体项目变更为年产30万吨合成氨、52万吨尿素、5亿方可燃气体项目,批复文号:豫环审[2014]370号;2016年4月13日,年产30万吨合成氨、52万吨尿素、5亿方可燃气体项目环保竣工验收,取得河南省环评环评批复,批复文号:豫环函[2016]92号;2017年12月20日,换发排污许可证,许可文号:91410882556914967p001p。

1.关于该公司烟尘排放污染严重,排出的烟尘气味大,特别是春冬季厂区周边几个村子都弥漫着刺鼻呛人的气

味。

该公司锅炉烟气处理采用SNCR脱硝(四套)+电袋复合除尘(四套)+氨法脱硫(2套)进行处理。2016年,该公司被焦作市攻坚办列入超低排放超低排放改造目,新增了1套氨法脱硫设施,2017年5月完成了超低排放改造,主要污染物因子烟尘、二氧化硫和氮氧化物执行10mg/m³、35mg/m³、100mg/m³的排放标准。经查阅该2018年1月一至今的废气在线监控数据,均符合国家规定的排放标准。查阅该公司2018年一、二季度第三方监测数据,无组织排放的硫化氢和氨气符合国家标准规定的厂界标准,2018年6月17日,沁阳市环保局委托河南省科龙环境工程有限公司对晋煤天庆公司无组织排放的硫化氢和氨气再次进行了监测,在厂区四周设置4个监测点位,检测报告数据均符合国家规定的厂界标准。但对群众来说,即使企业达标排放了,仍然会对周边空气质量造成一定影响。在气压低、无风的情况下,厂区周边会有有一定的氨味。

2.关于该公司随意堆放炉渣,在厂区内围墙东侧、焦枝铁路南堆放成百上千吨的炉渣,无覆盖,遇到刮风天气,炉渣尘土四处飞扬,严重污染周边环境。

沁阳市环保局现场核查时,在该公司厂区内围墙外仙神河东侧和焦枝铁路南,发现堆放有大量炉渣,经查,炉渣属于晋煤天庆公司,未采取防尘措施的情况属实。

处理及整改情况:1.河南晋煤天庆煤化工有限责任公司已于2017年11月17日与江苏新世

纪江南环保股份有限公司签订B套氨法脱硫改造合同,预计2018年8月底完成改造,解决烟气拖尾和氨气逃逸问题。沁阳市环保局将加强督促检查,确保按期完成改造。从老百姓根本利益出发,妥善解决群众合理诉求,及时化解环境矛盾纠纷。

2.沁阳市环保局依法对河南晋煤天庆煤化工有限责任公司违法堆放炉渣的行为进行立案查处,下达了《责令改正决定书》(沁环罚责改[2018]第24号)和《行政处罚事先告知书》(沁环罚先告字[2018]第24号),责令该公司将违法堆放的炉渣清运到规范的贮存场所,处罚10万元。目前已经在厂区西北角新建一个临时堆放场所,制定了炉渣转运方案,正在清理。

问责情况:依据沁阳市环境监察网格化管理的规定,紫陵镇纪检委对负有监管责任的西紫陵村原村两委干部王毛昊给予党内警告。

二、焦作市武陟县

受理编号:X410000201806150068

反映情况:群众来信反映:武陟广源纸业内的广源纸业内(河南焦作武陟广源纸业内西南边化工车间)有个非法的化工厂,生产广源纸业压敏纸需要的造纸染料结晶紫内酯。后被举报,但他们却联合当地公检法把举报人给抓了。原来国家环保部检查时被剪断的电线早就接上,而且还增加许多设备,原来他们一个月生产三二十吨染料,现在生产六七十吨,除了供江河用外,还大量出口。废水放到煤里烧掉,每天好几吨有

毒废物拉出去埋掉。

调查核实情况:经查,该举报件不属实。(一)关于“武陟广源纸业下属的广源纸业内(河南焦作武陟广源纸业内西南边化工车间)有个非法的化工厂,生产广源纸业压敏纸需要的造纸染料结晶紫内酯”问题

经查,武陟县广源纸业和广源纸业无隶属关系。广源纸业院内的化工厂全称是武陟科美特材料有限公司,武陟科美特材料有限公司发起人是武陟县广源纸业有限公司,武陟县智辉科技有限公司和自然人宋锦海。该公司年产1万吨造纸辅料项目(无碳复写纸显色剂3000吨、微胶囊3400吨、结晶紫内酯600吨、中空微球3000吨)于2014年12月通过武陟县发改委备案(豫焦武陟制造[2014]04516)。2016年11月,该公司按照河南省政府违法违规建设项目清理整改工作要求,委托中环联新(北京)环境保护有限公司编制了年产1万吨造纸辅料项目环境影响现状评估报告书,配套建设了各类污染防治设施,2016年11月30日,该项目完成了环保备案和公告程序,同时该公司也取得了武陟县核发的工商营业执照,统一社会信用代码是91410823MA3XE-YNN62(1-1)。2016年12月,该项目正式投产。

该公司环保手续完善,信访件反映其为非法化工厂不属实。(二)关于“后被人举报,但他们却联合当地公检法把举报人给抓了”问题

经查,因举报人非法举报涉嫌损害

广源纸业商业信誉、商品信誉,广源纸业为维护企业正当利益,于2017年3月13日向武陟县公安局正式报案,武陟县公安局经审查后于3月15日正式立案侦查,经初步鉴定,直接经济损失高达70多万元。2017年3月23日,武陟县公安局依法将举报人张文奇批准刑事拘留。2017年5月16日,武陟县人民检察院依法将张文奇执行逮捕。目前,武陟县人民法院已依法开庭审理此案,尚未宣判。武陟县公检法办案属依法执行公务行为,不存在“联合”当地公检法抓人现象。

该项举报内容不属实。(三)关于“原来国家环保部检查时被剪断的电线早就接上,而且还增加许多设备,原来他们一个月生产三二十吨染料,现在生产六七十吨,除了供江河用外,还大量出口”问题

经查,2016年11月30日,该项目完成了环保备案和公告程序,完善了环评手续,恢复了生产用电;经第三方检测机构《焦作市和盛环境检测技术有限公司》出具的《武陟科美特材料有限公司年产1万吨造纸辅料项目核查报告》显示,武陟科美特材料有限公司生产设施与环境影响现状评估报告一致,不存在擅自增加设备现象;经查阅生产记录,该公司产能符合环境影响现状评估报告要求,不存在提高产能问题;关于产品供给江河和大量出口,属企业正当销售和正常对外贸易行为。

该项举报内容不属实。(四)关于“废水放到煤里烧掉,每天好几吨有毒废物拉出去埋掉”问题

此项问题属实。(二)关于西环路与黄河大道交叉口康达尔饲料厂,生产过程中经常排放废气问题

经调查,举报件反映的“西环路与黄河大道交叉口康达尔饲料厂”,实为河南康达尔农牧科技有限公司的原厂址,该公司已于2017年6月已整体搬迁至孟州市产业集聚区。该公司主要生产销售配合饲料、浓缩饲料、销售饲料原料、添加剂预混配料、有机肥料等。

现场检查,河南康达尔农牧科技有限公司原厂址未发现生产迹象,原料仓库和成品仓库均已清空,废弃旧设备用封条封存车间内,未发现排放废气的情况。

此项问题不属实。整改措施:针对广济药业(孟州)有限公司生产过程中经常排放废气的问题,孟州市环境保护部门已责令该企业对厂区废气进行监测。目前,该企业已与河南宏达检测技术有限公司签订了检测协议,近期对厂区废气进行再检测。

问责情况:无。(下转四版)

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第17批)

2018年6月22日

一、焦作市修武县

受理编号:D410000201806150043

反映情况:焦作市修武县西村乡洼村大队东北边,周迎春养殖场离水源只有两百米,粪便废水横流,气味刺鼻,苍蝇满天下。

调查核实情况:经查,该举报属实。(一)关于“周迎春养殖场离水源只有两百米”问题。

经查,该举报属实。2016年1月,修武县西村乡洼村村民周迎春与洼村村委会签订协议,租用该村东北杨掌低洼地建设养殖场,当年投入生产。经现场勘察,该养殖场距村民居住地直线距离800米,占地面积约1.2亩,厂区内建设有3个猪舍,其中育肥间279m²,妊娠舍200m²,产房96m²,养殖规模为年出栏350头。目前,该养殖场共养殖育肥猪72头,妊娠猪12头,哺乳母猪4头。根据《修武县人民政府关于印发修武县畜禽养殖禁养区限养区划定调整方案的通知》(修政文[2016]122号)规定,周迎春养殖场不在

禁养区和限养区范围,不属于规模化畜禽养殖场。

对于举报中所称“离水源只有两百米”问题。经现场调查,所称“水源”为直径10米,高3米,容积235m³的蓄水池,该蓄水池位于周迎春养殖场东南250米的山坡高岗处,与周迎春养殖场落差约7米,西村乡洼村村委会于2000年建设,2016年9月修武县公安局帮扶洼村时投资3万元予以封顶,用于防止蓄水池内水质污染。蓄水池内水源来源于村内饮用水水井水提灌形成,主要用于林木灌溉、旱季和特殊情况下达洼村村民饮用。

(二)关于“粪便废水横流,气味刺鼻,苍蝇满天下”问题。

经查,该举报属实。2018年6月17日,经修武县案件落实组现场调查,周迎春养殖场未建设标准化堆粪厂,废水沉淀池等污染防治设施。养殖过程中,产生的粪便废水直接排入距猪舍7米远35m²的坑内,造成气味难闻。

处理情况:为贯彻落实乡村振兴战略,推动全域旅游发展,修武县西村乡于2018年5

月15日下发《中共西村乡委员会西村乡人民政府关于关闭畜禽养殖场工作的实施方案》(西发[2018]128号),明确规定,从2018年-2020年,逐步关闭辖区内养殖场。根据文件精神,西村乡洼村村委已于2018年5月18日,对周迎春养殖场下达关闭通知,要求2018年9月底前关闭停养。为加快养殖场关闭进度,西村乡洼村村委以点带面,经多方做周迎春的思想工作,该养殖场于2018年6月20日关闭到位,并对排放坑内的粪便废水予以清理,黄土覆盖。

追责情况:2018年6月17日,中共西村乡委员会对在环境整治过程中网格责任落实不力的乡第三管区区长李继军给予全乡通报批评,对西村乡洼村村委主任杨海州(网格长)给予诫勉谈话并全乡通报批评。

二、焦作市孟州市

受理编号:D410000201806150052

反映情况:1.淮河大道和046县道西边有个广济药业,生产过程中经常排放废气。2.西环路与黄河大道交叉口康达

尔饲料厂,生产过程中经常排放废气。调查核实情况:经查,该举报属实。(一)关于淮河大道和046县道西边有个广济药业,生产过程中经常排放废气问题

经调查,广济药业(孟州)有限公司位于河南省孟州市产业集聚区淮河大道81号,主要建设有年产2500吨饲料级核黄素生产项目,生产核黄素采用全生物发酵法工艺。主要生产废气是发酵工段的工艺废气和锅炉烟气,该企业按照环评要求落实了废气污染防治措施,并于2010年11月通过了河南省环保厅组织的环保验收。

1.工艺废气提标改造情况2015年3月,孟州市环境保护局对该企业下达了《环境空气质量限期治理通知书》,该企业对所涉产生废气的部位(多效蒸发系统、提取罐尾气、重污池池体、多效废水回收池、多效冷凝水池及污水生化调节池等)进行了综合整治(密封处理),以高温焚烧的工艺对废气进行深度除臭。2016年3月起,该企业完善了尾气处

理设施,密封了滚筒刮板干燥机加热槽和加热筒,经集气罩收集后通过引风机导入五效蒸发的冷凝器,不凝尾气进入公司废气收集管网,送入锅炉焚烧处理。

为彻底解决该厂区周边异味的情况,2016年6月,孟州市环境保护局再次对广济药业下达了《关于对广济药业(孟州)有限公司实施停产整治的通知》(孟环保[2016]46号),该企业对五效废气尾气治理、滚筒刮板式干燥系统、废气回收系统进行了整改。2017年3月进行了项目竣工监测,经第三方检测,废气达标。

2.锅炉烟气提标改造情况2016年8月,为进一步强化废气治理效果,孟州市环境保护局对该企业下达了《环境空气质量限期治理通知书》(孟环保[2016]04号)的要求,该企业开展了锅炉废气脱硝治理工程,采用SNCR工艺和电脑相结合,实现远程控制生产自动化。经查看该厂近期在线监控数据,锅炉烟气SO₂、NOX和颗粒物均能稳定达标,满足《锅炉大气污染物排放标准》(GB 13271-2014)特别排放限制要求。

此项问题属实。(二)关于西环路与黄河大道交叉口康达尔饲料厂,生产过程中经常排放废气问题

经调查,举报件反映的“西环路与黄河大道交叉口康达尔饲料厂”,实为河南康达尔农牧科技有限公司的原厂址,该公司已于2017年6月已整体搬迁至孟州市产业集聚区。该公司主要生产销售配合饲料、浓缩饲料、销售饲料原料、添加剂预混配料、有机肥料等。

现场检查,河南康达尔农牧科技有限公司原厂址未发现生产迹象,原料仓库和成品仓库均已清空,废弃旧设备用封条封存车间内,未发现排放废气的情况。

此项问题不属实。整改措施:针对广济药业(孟州)有限公司生产过程中经常排放废气的问题,孟州市环境保护部门已责令该企业对厂区废气进行监测。目前,该企业已与河南宏达检测技术有限公司签订了检测协议,近期对厂区废气进行再检测。

问责情况:无。(下转四版)

现环保违法行为严肃处理。

2、对举报件中反映的“并且与居民房屋仅仅一墙之隔。未整合前,煤炭场距离村庄还有500余米。”的问题,许良镇政府已将大新庄园区、三栗庄园区距离居民房较近的3家煤场全部列入关闭名单内,下一步严格按照市、县煤场污染防治方案要求,于2018年6月30日前将这些煤场彻底关闭。

3、对于举报中反映的“许良镇政府还在三栗庄园区的公路上设点违规收费”的问题,许良镇政府已责成三栗庄煤炭物流园区停止收取冲洗费,许良镇政府已责令相关部门介入调查,如发现有违法违规行为移交有关部门处理。

4、2018年以来,按《焦作市环境污染防治攻坚战领导小组办公室关于加快推进全市经营性煤场环境污染防治工作的通知》(焦环攻坚办[2018]97号)文件要求,对89家因高压线路、油气管道、用地性质、环评等手续不符合经营条件的煤场,6月30日前实施关闭,95家待整改煤场7月15日前必须对标完成整改,逾期未完成的8月15日前实施关闭。5月份,已对89家不合规煤场实施“两断”,各责任乡镇、博爱农场组织开展合规煤场经营户签订“三清”承诺书并开展存煤清运。6月16日,召开博爱县经营性煤场环境污染防治工作推进会,成立由博爱县委常委、常务副县长任组长,四名副县级干部任副组长的煤炭市场环境污染整治工作领导小组,下设办公室和信访维稳组、综合执法组、督导问责组三个专项工作小组。同时下发《进一步推动煤炭市场环境污染防治的实施方案》,建立健全镇、村干部分包煤场机制、工作组包片机制、县级领导督导机制、挂图作战机制、分析研判机制这五项工作机制,博爱县主要成员单点抽调35人成立整治工作小组,脱离业务工作,集中力量入驻园区,保证按时按量整治任务。

问责情况:暂无追责。